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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN,
MADRIDBAN, A PEDRIZA-BAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 131. MARATONJA MÁSODIK NAPJÁRA

Ma nézd újra a Szívemet, amelyet a világ összes lelkének szenvedése átszúrt és megsebzett.

Ez Isten türelmes és jóságos Szíve az Ő Fia által, aki örökös önátadással fáradhatatlanul
felajánlja magát a világ súlyos bűneinek jóvátételére.

Szívem a remény balzsama és a lelkek támogatása, ez az a szent tér, ahol Atyám gyermekei
láthatják és érezhetik, hogyan tükröződnek, mert Szívem szeretettel fogadja azok őszinte
felajánlásait, akik igent mondanak Nekem.

Ez az a Szív, amely felajánlotta magát az egész emberiségért az Eucharisztián keresztül,
amelyet az Utolsó Vacsora során apostolaimmal együtt beiktattam és ünnepeltem.

Ez az a Szív, amely megváltásodért elviselte a legszörnyűbb bűnöket és elszenvedte a
legfájdalmasabb és leírhatatlan mártíromságokat, hogy a mai emberiség itt lehessen, és a
bolygó ne tűnjön el.

De ki képes ezen elmélkedni Mesterének és Urának a fájdalmas Kínszenvedése szent tanításán
keresztül? Mert minden szomorú állomáson megtaláljátok azt a tanítást és útmutatást, amelyre
az élet minden szakaszában szükségetek van.

Sok tanítást hagytam a társaimra. Ahogyan most is elsősorban azoknak hagyom ezeket a
tanításokat, akik úgy döntöttek, hogy hűséggel és odaadással követnek Engem, túl az élet
körülményein.

Mert az Atya számára az a legfontosabb, hogy szeretett földi gyermekei megtanuljanak
növekedni a szeretetben, és teljesen kiirtsák magukból a gőgöt és a büszkeséget, hogy szívük
fényét ne árnyékolja be az a viszály és a harc, amelyben a világ él, és amelyet már nem tud
elviselni.

Utánozzátok türelmes Szívemet. Fogadjátok el Szellememtől az izzó lángot, amely kivon a lélek
sötét éjszakájából, hogy a tudat mélységeiben képesek legyetek meglátni Fényemet, és így
megismerjétek és megtanuljátok felismerni Szent Arcomat Krisztus Visszatérésének idején.

A legtöbbek számára a nehézségek és a bizonytalanság eme órájában Szívem legyen a régóta
várt menedéke annak a szellemnek és léleknek, amely befogadja Szavaimat Adonai nevében.

Járjatok továbbra is a teljes önkiüresítés és a múlttól való elszakadás útján. Így tekintetetek a
horizontra szegeződhet, hogy felismerjétek a Mennyből érkező jeleket, amelyek Krisztus
Visszatérésének várható idejét hirdetik. 

Belső fületek, a szívetek füle mindig legyen nyitott Rám és embertársaitokra, mert egyszerű
utasítást adhatok nektek.

Fogadjátok be az Én Igémet, amely a Mennyei Atya Igéje, mert az Ige testté lett és egykor
közöttetek lakott, hogy a Kegyelem által megismerjétek a Mennyei Királyság létezését.
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Köszönöm, hogy gyakorlatba teszitek minden egyes Szavamat.

Köszönöm Spanyolország meleg fogadtatását, és imádkozom azokért, akik elszenvedték a teljes
katasztrófát ebben az országban, amelyet minden idők egyik lemondó és emblematikus szentje,
Santa Teresa de Jesús áldott meg. 

Megáldom Spanyolországot. 

Mesteretek, 

Krisztus Jézus


